

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

b ř e z e n 2 0 1 0

Pastorální konference

* **Pastorálka** se v březnu koná opět na Jižním Městě Donovalská 2331/53, v úterý 9. 3. v 9 hodin. Na programu: Kázání - O. Pellar; Co mě zaujalo - P. Firbas, Zprávy ze seniorátu - R. Mazur; Klub NASDAR (NASlouchání,SDílení A Rokování) Host: Ladislav Moravetz, Poklady z evangelického zpěvníku-pašijní a velikonoční písně.

Ze sborů

* O udělení statutu misijně podporovaného místa žádá sbor **Sedlec-Prčice**.

* Br. **Jakub Hála ze Strašnic** dostal doporučení k vikariátu.

* Farářka **A. Hudcová z Dejvic** nastupuje v březnu na tříměsíční studijní volno.

Seniorát a seniorátní výbor

* **Varhaníci** - 10. dubna v 9:00 ve Střešovicích se bude konat varhanický seminář s L. Moravetzem a malým překvapením.

* **Fond solidarity** - upozorňujeme sbory, že je možné poslat na sen. výbor žádosti o čerpání jako příspěvek na personální fond.

* **Chotěboř pro důchodce** - každoroční rekreace seniorů od 60 do 105 let na čerstvém vysočinském vzduchu se letos bude konat 18. - 27. června 2010. Kromě krásné přírody bude připravena přátelská atmosféra a biblický i kulturní program. Přihlášky i s detailními informacemi obdržíte v každé farní kanceláři. Jako každý rok se budeme těšit na staré známé i nové tváře!

* Brigáda pro vysokoškoláky: Pojeďte kombinovaně studovat na čerstvém vzduchu a pomáhat v chotěbořské kuchyni během pobytu seniorů. Kontaktujte D. Rotkovskou: libcice@evangnet.cz

* **Dotazníky a rozpočet** posílejte, prosíme, do 15.3. do sen. kanceláře.

* **Březnová schůze SV:** 16. 3.

Seniorátní konference

V sobotu 20. března se koná na Vinohradech ve sboru ČCE v Korunní 60 seniorátní konference s názvem **Co jsou evangelici?** nejen pro evangelíky, ale i pro širokou veřejnost. Vstup volný. Na konferenci promluví: J. Pechar, farář v Braníku: **Sedm smrtelných hříchů ČCE**. M. Rejchrt, farář v Kobyliších: **Evangelické kořeny**.

D. Heller, psycholog: **Existuje evangelická identita?** Konferenci uvede ranní pobožností nový senior Roman Mazur.



evangelické kořeny

Úvaha

Křesťanské kořeny Evropy

Život Evropanů strukturují křesťanské svátky. Ani komunisté se nepovázili je zrušit. O to méně si troufli na neděli, památný den Kristova vzkříšení, zavedený r. 321 císařem Konstantinem.

Některými křesťany je dodnes císař Konstantin veleben - jinými zatracován, že vylil do církve jed, když její duchovní autoritu napojil na moc světskou.

Evropská civilizace byla silně ovlivněna konstantinovským křesťanstvím v různých jeho podobách, ochotou trestat kacíře ve jménu jedné pravdy a jedné říše, vést války proti jinověrcům i stejnověrcům a cítit se Božími bojovníky.

Takzvané křesťanské kořeny jsou hodně různé. A kdo se dovolává Kristova jména, nemá to lehké, protože Kristovo království není na rozdíl od naší civilizace z tohoto světa.

Evropě se po dlouhých bojích povedla výtečná věc - oddělení světské moci od duchovní autority, politiky od náboženství.

Kéž to tak zůstane, aby křesťané mohli svobodně vyznávat Krista a Evropská unie hájila svobodu, rovnost, a nebránila bratrství.

Kristus dodnes je živým kořenem pro lidi, kteří v něj věří, nadšeni jeho Duchem živé ovoce Ducha nesou. Sotva může být kořenem pro stát či soustátí, tam se stává pouhým kořením. Je-li polévka zkažená, ani vzácné koření ji nezachrání.

(redakční výtah z rozhlasové úvahy BBC o evropské ústavě a křesťanských kořenech)

Miloš Rejchrt